

国货老品牌 奇强焕新潮

第五届517洗涤节奇强盛会召开

运城晚报讯 (记者 陶登肖) 国货老品牌, 奇强焕新潮。5月17日, 第五届517洗涤节奇强盛会召开。此次盛会以“焕新洗涤 畅享洁净”为主题, 来自全国10个销售大区的163名奇强经销商代表齐聚一堂, 共启厂商协同发展新征程。

“随着人们生活品质的不断提高, 消费者对衣物洗涤不再单单关注于去污清洁, 更多的是注重清新留香、快捷便利、抑菌柔软等功能。为此, 我们开发了奇强15分钟冷水快洗洗衣液、奇强柔软皂粉……”在“焕新洗涤 畅享洁净”奇强盛会上, 经过深度市场洞察后研发的9款奇强新品与消费者见面。

作为拥有77年历史的老牌国有企业——运城盐化集团, 其旗下的“奇强”品牌, 自1992年凭借“同等质量价格最低、同等价格质量最优”的高性价比策略, 进军全国市场, 曾连续4年斩获全国销量第一, 那句“干干净净, 中国奇强”承载着一代人的记忆。

近年来, 奇强品牌始终坚持把科学洗涤、绿色洗涤、创新洗涤作为产品研发的根本遵循, 全面调整品牌战略、重

塑品牌形象, 以更宽视野、更大格局主动求变、持续创新, 不断为满足消费者对健康洗护、科学洗护的需求提供奇强智慧、贡献奇强力量。

目前, 已有39款奇强产品被认定为“绿色设计产品”。2021年5月17日, 奇强率先在日化洗涤行业创立“517洗涤节”, 这一举动不仅是对国家“双碳”战略的积极响应, 更是奇强践行“科学、绿色、创新”发展理念的重要实践。

在新品推介环节, 运城盐化集团共发布包括奇强15分钟冷水快洗洗衣液、奇强柔软洗衣皂/皂粉、奇强天然香氛洗衣皂/皂粉、奇强女士内衣专护皂、奇强APG果蔬餐具洗洁精、奇强皂精华内衣除菌洗衣液、奇强泡泡抑菌洗手液等9款新产品。同时, 盛会表彰了奇强优秀经销商、最美奇强产品推介官、最美产品开发人。会后, 经销商代表参观了奇强总部的生产基地、产品展厅等。

此次盛会彰显了老牌国货以创新驱动发展、以绿色链接未来的决心, 为日化行业高质量发展注入新动能。运城盐化集团党委书记、董事长刘立新表示:



▲盛会现场 记者 茹雅 摄

“老品牌的生命力在于创新突破。奇强是从运城走向全国的国货品牌, 我们希望通过不懈努力, 让奇强焕发新的活力, 再回日化第一方阵, 让运城制造走向全国、走向世界, 让运城盐化集团为运城的经济建设作出新的贡献。”

闻喜县职业中学文艺展演精彩纷呈



示, 文艺汇演就像夜空中璀璨的烟火, 在短暂的绽放中, 留下永恒的耀眼光芒。通过最接地气、最受群众喜爱的方式, 做到文化惠民、文化育民、文化乐民, 增强了广大群众的文

化自信, 真正唱出了人们对美好生活的赞美和对伟大祖国的热爱, 表达了新时代新征程中广大群众自强不息、开拓进取的精神状态。

(刘佳)

盐湖区妇联
12所“巾帼调解室”
正式投入使用

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步拓宽婚姻家庭纠纷解决渠道, 充分发挥人民调解在构建和谐家庭关系、提升社会治理现代化、维护基层社会稳定、推进基层社会治理中的基础作用, 近期, 盐湖区妇联12所“巾帼调解室”正式投入使用, 旨在更好地服务辖区妇女儿童, 打通维护妇女儿童合法权益的“最后一公里”。

成立“巾帼调解室”, 是有效预防和化解婚姻家庭纠纷、做实基层婚姻家庭维权服务的务实之举。通过为当事人提供专业的法律援助、纠纷调解、释法答疑、普法宣传等多项服务, 及时高效妥善处理各类婚姻家庭矛盾纠纷, 为守护妇女儿童权益筑牢司法保护屏障。截至目前, 盐湖区共建立12所“巾帼调解室”。

下一步, 盐湖区妇联将持续深化婚姻家庭矛盾纠纷调解工作机制, 立足“巾帼调解室”的职能定位, 切实把维权服务做在源头、抓在基层、落在妇女儿童身边。

稷山县综合检验检测中心
开展“5·20世界计量日”活动

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 黄国华)5月15日, 世界计量日来临之际, 稷山县综合检验检测中心联合稷王社区开展“血压计检测进社区”主题活动, 以“检测服务+科普宣传”模式将计量服务送到群众家门口。

活动现场, 专业检测人员利用精密设备, 为居民提供血压计免费检测服务, 并围绕“血压计如何校准”“测量结果是否准确”等群众关心的问题, 开展计量器具检测、专业咨询服务。

据统计, 此次活动累计服务群众超百人次, 现场解决计量相关问题近30个, 切实增强了群众对计量工作的认知与信任, 取得良好社会反响。

盐湖中学小学部开展“立德树人”德育实践活动

运城晚报讯 5月15日, 运城市盐湖中学小学部组织开展了以“立德树人”为主题的德育实践活动。

这次活动参与者为小学六年级全体学生。通过为父母端水、泡脚、洗脚、擦脚、捏肩、捶背、拥抱父母和齐诵《大学》等形式, 引导学生厚植家国情怀、传承中华优秀文化、锤炼品德修养, 让德育教育落地生根。

活动中, 孩子们通过为父母洗脚、捏肩、捶背解除疲劳, 感恩父母

的辛勤付出, 以实际行动诠释了“立德树人”的深刻内涵。孩子们在诵读国学经典的过程中, 再次经受优秀传统文化的洗礼。家长们被孩子的德行善举感动落泪。家长们纷纷竖起大拇指, 为学校的这次活动点赞。

德育润心, 久久为功。该校负责人表示, 孩子们的德行和善举得益于盐湖中学日积月累的文化熏陶和精心培育。一直以来, 该校围绕“立德

树人”这一根本任务, 开展了晨读经典、国学讲堂、主题班会、志愿服务、心理健康教育、法制教育讲座等, 在潜移默化中帮助学生树立正确的世界观、人生观和价值观。本次活动只是盐湖中学构建“大德育”体系的一个缩影。未来, 学校将继续以课程育人、文化育人、实践育人为抓手, 培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(刘中青 李振东)